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La vaisselle est l’élément central de l’art de la table, la surface d’expression de l’artiste en 
cuisine. Éloge de la forme ou de la couleur, de la matière ou de la texture : la céramique 
de table participe au plaisir des yeux, préalable à celui des papilles. Ce n’est pas un hasard 
si le mot « plat » désigne autant le contenu que le contenant : les deux se mêlent, pour 
ne former qu’un. Une association réussie entre une assiette et une recette, c’est déjà la 
promesse d’un grand moment de gourmandise pour les convives.
En grès pour l’authenticité de la matière brute, ou en porcelaine pour l’éclat et l’élégance, 
chaque chef pourra trouver dans la collection Table Passion un décor pour sa table, à la 
hauteur de sa cuisine. De la plus simple à la plus élaborée…

Toutes les collections de vaisselle présentées dans ce catalogue sont compatibles avec 
un passage au lave-vaisselle et au four à micro-ondes.

Notre marque :

    Assiettes en grès  22
    Assiettes en porcelaine  46
    Assiettes en porcelaine renforcée  51
    Spécifiques  58
    Pizza 62
    Fruits de mer 64
    Poke bowls 66
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VÉSUVIO NOIR
En grès renforcé sur une forme coupe, son relief graphique et texturé en fait une collection incontournable.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 31 cm 3 269509

2 Assiette plate 27 cm 12 269055

3 Assiette grande calotte 25 cm 6 269547

4 Assiette calotte 19 cm 12 269060

5 Assiette dessert 20,5 cm 12 269056

6 Assiette à pain 16 cm 6 269364

7 Saladier 24 cm 3 269139

8 Saladier 16,5 cm  12 269510

9 Bol 14 cm 6 269240

10 Mini bol 9,5 cm 6 269241

11 Mug 30 cl 6 269365

12 Paire tasse thé 22 cl 6 269363

13 Paire tasse café 12 cl 6 269242

Grès

7 8 9

12 13
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VÉSUVIO BLANC
En grès renforcé, son relief graphique et texturé en fait une collection incontournable, en finition blanche pour apporter douceur et finesse.

Grès

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 31 cm 3 269511

2 Assiette plate 27 cm 12 269140

3 Assiette grande calotte 25 cm 6 269548

4 Assiette calotte 19 cm 12 269141

5 Assiette dessert 20,5 cm 12 269142

6 Assiette à pain 16 cm 6 269367

1 2 3

6

4

5
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ARTICLE U.V. REF
7 Saladier 24 cm 3 269144

8 Saladier 16,5 cm  12 269512

9 Bol 14 cm 6 269245

10 Mini bol 9,5 cm 6 269246

11 Mug 30 cl 6 269368

12 Paire tasse thé 22 cl 6 269366

13 Paire tasse café 12 cl 6 269247

7 8 9 10

11 12 13
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VÉSUVIO SAFRAN
Vésuvio se pare d’un coloris épicé qui vient relever votre table.

Grès

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 31 cm 3 269560

2 Assiette plate 27 cm 12 269555

3 Assiette grande calotte 25 cm 6 269559

4 Assiette calotte 19 cm 12 269556

5 Assiette dessert 20,5 cm 12 269557

6 Assiette à pain 16 cm 6 269567

7 Saladier 24 cm 3 269564

8 Saladier 16,5 cm  12 269562

9 Bol 14 cm 6 269561

10 Mini bol 9,5 cm 6 269563

11 Mug 30 cl 6 269558

12 Paire tasse thé 22 cl 6 269565

13 Paire tasse café 12 cl 6 269566
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VÉSUVIO BLEU

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 31 cm 3 269586

2 Assiette plate 27 cm 12 269581

3 Assiette grande calotte 25 cm 6 269585

4 Assiette calotte 19 cm 12 269583

5 Assiette dessert 20,5 cm 12 269582

6 Assiette à pain 16 cm 6 269593

7 Saladier 24 cm 3 269590

8 Saladier 16,5 cm  12 269588

9 Bol 14 cm 6 269587

10 Mini bol 9,5 cm 6 269589

11 Mug 30 cl 6 269584

12 Paire tasse thé 22 cl 6 269591

13 Paire tasse café 12 cl 6 269592

Un bleu léger, une teinte toute en nuance qui donne à ce coloris un caractère élégant.

Grès

3
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VÉSUVIO TERRA

ARTICLE U.V. TERRA
1 Assiette de présentation 31 cm 3 269573

2 Assiette plate 27 cm 12 269568

3 Assiette grande calotte 25 cm 6 269572

4 Assiette calotte 19 cm 12 269570

5 Assiette dessert 20,5 cm 12 269569

6 Assiette à pain 16 cm 6 269580

7 Saladier 24 cm 3 269577

8 Saladier 16,5 cm  12 269575

9 Bol 14 cm 6 269574

10 Mini bol 9,5 cm 6 269576

11 Mug 30 cl 6 269571

12 Paire tasse thé 22 cl 6 269578

13 Paire tasse café 12 cl 6 269579

Grès

Une teinte chaude pour apporter une touche délicate et naturelle à votre table.

3



Vaisselle32  |  BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Vaisselle

LAGON

BLUE NIGHT

En grès, ce coloris très doux sera du parfait e!et avec des tons naturels.

Un e!et délavé sur ce bleu nuit, rend chaque pièce de cette collection en grès unique.

Grès

Grès

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 206007

2 Assiette calotte 22 cm 12 206009

3 Assiette dessert 21 cm 12 206008

4 Bol rond 16 cm 12 206010

5 Mug 34 cl 12 206012

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 206001

2 Assiette calotte 22 cm 12 206003

3 Assiette dessert 21 cm 12 206002

4 Bol rond 16 cm 12 206004

5 Mug 34 cl 12 206006

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5
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MOJAVE
En grès, avec des émaux réactifs, cette collection vous transporte sur une plage de sable fin.

1 2 3 4

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 206047

2 Assiette creuse 22 cm 12 206048

3 Assiette dessert 21 cm 12 206049

4 Saladier 27 cm 4 206058

5 Coupelle 17 cm 12 206059

5

Grès
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En grès mat avec des tons très organiques et un design moderne sur des formes douces, pour une table naturelle et contemporaine.

UNO Grès

1 42 3

ARTICLE U.V. CHOCO CREME SABLE
1 Assiette plate 26  cm 6 206072 206068 206064

2 Assiette calotte 22 cm 6 206073 206069 206065

3 Assiette dessert 22 cm 6 206074 206070 206066

4 Coupelle 12 cm 6 206075 206071 206067

1 42 3

1 42 3
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UNO COBALT Grès

1 42 3

En grès, Uno se pare d’un bleu océan, incitation au voyage et à l’évasion.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 26  cm 6 206060

2 Assiette calotte 22 cm 6 206061

3 Assiette dessert 22 cm 6 206062

4 Coupelle 12 cm 6 206063



BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Vaisselle  |  37

Va
iss

el
le

Va
iss

el
le

GALAXY Grès

1 42 3

En grès renforcé, son motif en relief apporte une touche graphique et originale à votre table.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 31 cm 3 269059

2 Assiette plate 27 cm 12 269362

3 Assiette calotte 19 cm 12 269058

4 Assiette dessert 20,5 cm 12 269057
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SANTAL
En grès renforcé et décoré d’un relief inspiré par la nature, cette collection courte sublimera la présentation des mets.

ARTICLE U.V. BLANC NOIR
1 Assiette plate 27 cm 12 269549 269552

2 Assiette calotte 19 cm 12 269550 269553

3 Assiette dessert 21 cm 12 269551 269554

1 2 3

1 2 3

Grès
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ARTICLE U.V. REF
1 Assiette présentation 32 cm 4 206154

2 Assiette plate 27  cm 12 206090

3 Assiette dessert 21 cm 12 206092

4 Assiette calotte 22 cm 12 206091

5 Coupelle 17 cm 12 206094

6 Saladier 24 cm 4 206093

21

54 6

MOON BLEU Grès

Un motif circulaire tout en douceur, habillé d’un bleu profond réactif  sur une forme coupe. 
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ARTICLE U.V. REF
1 Assiette présentation 32 cm 4 206155

2 Assiette plate 27  cm 12 206095

3  Assiette dessert 21 cm 12 206097

4 Assiette calotte 22 cm 12 206096

5 Coupelle 17 cm 12 206099

6 Saladier 24 cm 4 206098

21

54

3

6

BASALTE Grès

Un email réactif cuivré qui épouse tout en finesse un relief naturel.  Cette collection est l’assurance d’une table d’une grande élégance et 
modernité.
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POLAIRE
En grès blanc mat, avec un e!et aléatoire moucheté. Liseré brun et forme irrégulière, pour une table au naturel.

1 2 3

Grès

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 269532

2 Assiette creuse 20 cm 12 269533

3 Assiette dessert 21 cm 12 269534
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CILAOS
Un grès tout en nuances et une forme généreuse pour une ambiance authentique. 

1 2 43

Grès

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27,5 cm 12 292190

2 Assiette calotte 18 cm 12 292191

3 Assiette dessert 22 cm 12 292192

4 Bol 16 cm 12 292193

1 3

OLYMPE Grès

2

 En grès crème avec un léger relief nervuré pour une table au naturel.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27  cm 12 206032

2 Assiette calotte 22 cm 12 206033

3 Assiette dessert 21 cm 12 206034
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MOON NOIR

Une forme coupe en grès mat, animée d’un motif circulaire en relief. 

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 206026

2 Assiette calotte 22,5 cm 12 206027

3 Assiette dessert 21 cm 12 206028

4 Saladier 24 cm 4 206035

1 2 3 4

Grès

CLARA
Un grès à l’émail brillant aux accents gris minéral et bleus. Une belle forme coupe rehaussée d’un liseré brun.

1 2 3

Grès

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 269528

2 Assiette à soupe 20 cm 12 269529

3 Assiette dessert 23 cm 12 269530
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LOUNA
Collection en porcelaine fine blanche texturée avec un motif martelé sur l’aile.

4 5 6 7

1 2 3

Porcelaine

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 12 230124

2 Assiette creuse 23 cm 12 230125

3 Assiette dessert 21 cm 12 230126

4 Théière 1,2 L 1 230127

5 Sucrier 30 cl 2 230128

6 Paire tasse thé 22 cl 6 230130

7 Paire tasse café 12 cl 6 230129
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ELLIPSE
Son bassin décentré lui confère une vraie personnalité.

3

Porcelaine

1 2 3

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 28 cm 12 230168

2 Assiette creuse 23 cm 12 230169

3 Assiette dessert 23 cm 12 230170
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BORÉALIS
En porcelaine blanche avec un décor ra"né sur son aile. Les pièces plates sont décorées en bordure du marli et les creuses en bordure de 
l’aile, pour prolonger ainsi le décor.

1 2 3 4

Porcelaine
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9 10 11 12

13 14 15 16

5 6 7 8

17 18 19 20

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 32 cm 3 230020

2 Assiette plate 27 cm 12 230017

3 Assiette creuse 22 cm 12 230018

4 Assiette dessert 22 cm 6 230019

5 Assiette calotte 20 cm 12 230047

6 Saladier 25 cm 3 230021

7 Coupelle 13 cm 12 230027

8 Plat à tarte 30 cm 2 230031

9 Plat à cake 37 cm 2 230032

10 Plat ovale 35 cm 3 230052

11 Ravier 24 cm 2 230053

12 Plat rond creux 29 cm 3 230051

13 Bol 13 cm 12 230025

14 Mug 27 cl 12 230026

15 Théière 1,2L 1 230028

16 Paire tasse thé 22 cl 6 230023

17 Paire tasse déjeuner 34 cl 4 230024

18 Paire tasse café 12 cl 6 230022

19 Crémier 30 cl 2 230029

20 Sucrier 25 cl 2 230030
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Porcelaine

1

5

2

6

3

7

4

CHAMONIX
En porcelaine blanche. Une entrée de gamme classique et intemporelle.

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 6 224073

2 Assiette calotte 20 cm 6 224074

3 Assiette dessert 21 cm 6 224075

4 Saladier 21 cm 3 224079

5 Plat ovale 33 cm 2 224097

6 Plat rond 32 cm 2 224076

7 Coupelle 13 cm 6 224082
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OASIS
Une collection en porcelaine renforcée. Ses facettes en relief habillent vos tables avec élégance et modernité.

1 2 3

4

7

5

8

6

9

Porcelaine renforcée

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 27 cm 6 276175

2 Assiette calotte 20,5 cm 6 276186

3 Assiette dessert 20 cm 6 276174

4 Assiette présentation 30 cm 2 276177

5 Plat rectangulaire 36 x 21 cm 2 276179

6 Plat rectangulaire 31 x 18 cm 6 276178

7 Plat rectangulaire 26 x 16 cm 4 276180

8 Paire tasse thé 21 cl 6 276182

9 Paire tasse café 10 cl 6 276181
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MÉLODY
Une porcelaine fine et renforcée, une forme libre et une grande profondeur de gamme font de Mélody une collection classique.

5 6 7

1 2 3 4

Porcelaine renforcée
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19 20 2221

15 16 17 18

9 108

1211

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 29 cm 6 276008

2 Assiette plate 25,5 cm 6 276009

3 Assiette dessert 20,4 cm 6 276010

4 Assiette 12 x 12 cm 12 276070

5 Plat rectangulaire 42 x 26 cm 2 276037

6 Plat rectangulaire 36 x 24 cm 4 276036

7 Plat rectangulaire 48 x 19,5 cm 3 276034

8 Plat rectangulaire 40 x 17 cm 6 276015

9 Plat rectangulaire 32 x 14 cm 6 276016

10 Plat à four 41 x 26 cm 1 276040

11 Plat à four carré 26 cm 2 276150

12 Mini plat à four 15 cm 6 276149

13 Assiette 20 x 12 cm 6 276071

14 Assiette creuse 15,5 cm 6 276011

15 Saladier 23,5 cm 3 276014

16 Coupelle 14,5 cm 6 276012

17 Coupelle 10,5 cm 12 276013

18 Légumier 24 cm 4 276033

19 Hors-d’oeuvre 3 compartiments 32 x 10,5 cm 4 276045

20 Beurrier 20 x 18 cm 3 276035

21 Coquetier 13 cm 12 276043

22 Sel et poivre H 7,5 cm 6 276044
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SÉLÉNA
Finesse des formes et pureté du blanc lumineux. Une collection tout en élégance.

2 3 41

9 10 11

5 6 7 8

Porcelaine renforcée

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette plate 26,5 cm 6 276165

2 Assiette calotte 21,5 cm 6 276166

3 Assiette dessert 21,5 cm 6 276167

4 Assiette à pain 15 cm 12 276168

5 Saladier 23 cm 2 276170

6 Saladier 18 cm 4 276169

7 Saladier haut 20,5 cm 4 276173

8 Saladier haut 18 cm 6 276172

9 Grand bol 15 cm 6 276171

10 Bol 12,5 cm 12 276187

11 Bol 10 cm 12 276188
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DUNE
En porcelaine renforcée avec un relief martelé très graphique.

1 2

6

3

7

4

5 8

Porcelaine renforcée
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11

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette de présentation 30 cm 6 276076

2 Assiette plate 25 cm 6 276072

3 Assiette dessert 21 cm 6 276073

4 Assiette 12 x 12 cm 12 276112

5 Assiette calotte 19 cm 6 276074

6 Saladier 27,3 cm 2 276077

7 Saladier 24 cm 3 276078

8 Saladier individuel 18 cm 6 276085

9 Coupelle 14 cm 6 276075

10 Plat rectangulaire 41 x 25 cm 2 276079

11 Plat rectangulaire 36 x 22 cm 3 276080

12 Plat rectangulaire 30 x 18 cm 6 276081

13 Plat rectangulaire 25 x 12 cm 6 276082

14 Assiette 20 x 12 cm 6 276113

15 Paire tasse thé 21 cl 6 276084

16 Paire tasse café 10 cl 6 276083
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230082 Saladier 19 cm boule  -  U.V. 1 230081 Saladier 23 cm boule  -  U.V. 2 230080 Saladier 27 cm boule  -  U.V. 2

LES SPÉCIFIQUES EN PORCELAINE BLANCHE

261001 Assiette à steak 30 cm  -  U.V. 6 261002 Assiette à pizza 31 cm  -  U.V. 6 230176 Assiette à pizza 30 cm  -  U.V. 2

261004 Assiette à couscous 26 cm  -  U.V. 6 261005 Assiette à pâtes 26 cm  -  U.V. 6
Ø du bassin 17 cm

230055 Assiette Gourmet 23 cm  -  U.V. 6
Ø du bassin 13 cm

230083 Saladier forme feuille 36 x 27 cm  -  U.V. 2 904002 Saladier avec anses 30 x 27 cm  -  U.V. 2 256009 Service apéritif tressé 
7 pièces - Ø 33 H 9 cm  -  U.V. 4
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128010 Assiette à 6 escargots
Ø 14 cm  -  U.V. 6

128017 Coquille à Saint Jacques
15 x 12 cm  -  U.V. 12

256008 Boîte à camembert Ø 14,5 cm  -  U.V. 6

230179 Plat à cake  -  36 x 15 cm  -  U.V. 2

983064 Plat ovale 45 x 27 cm  -  U.V. 2 983070 Plat ovale 54 x 32 cm  -  U.V. 2

224097 Plat ovale
23 x 33 cm  -  U.V. 6 

983061 Plat ovale
40 x 30 cm  -  U.V. 4

983071 Plat Palm  - Ø 36  -  U.V. 2

983072 Plat ovale Palm  - 52 x 24 cm  -  U.V. 2

256015 Plat à tarte sur pied Ø 33 H 9 cm  -  U.V. 4 230175 Plat à tarte Ø 32 cm  -  U.V. 1

128002 Terrine 600g 
17 x 12,5 cm  -  U.V. 4

128003 Terrine 420g 
14,5 x 11,5 cm  -  U.V. 4

128001 Terrine 900g 
18 x 13 cm  -  U.V. 4



Vaisselle60  |  BASTIDE 1880  |  Catalogue Pro - Vaisselle

LES SPÉCIFIQUES EN PORCELAINE BLANCHE

128009 Saucière gras maigre tradition
16 x 7,3 cm  -  U.V. 6

128008 Bol à côtes 
Ø 9,5 H 5,5 cm  -  U.V. 12

128004 Bol à côtes 
Ø 13 H 6,5 cm  -  U.V. 12

128019 Bol à côtes
Ø 14 H 7,9 cm  -  U.V. 6

128020 Bol à côtes 
Ø 16 H 8,7 cm  -  U.V. 6

128013 Pot à lait 
H 9 cm - 25 cl - U.V. 4

128014 Pot à lait 
H 8 cm - 17 cl - U.V. 12

128012 Pot à lait 
H 11,5 cm - 45 cl - U.V. 6

128011 Pot à lait 
H 13 cm - 70 cl - U.V. 4

128018 Tasse déjeuner Louvre
Ø 12 H 7,5 cm  -  43 cl - U.V. 6

128015 Coquetier sur pied 
H 7 cm - U.V. 24

128016 Beurrier rectangulaire bouton
250 gr  -  18 x 11,5 H 9,5 cm - U.V. 6

128024 Beurrier 
250 gr  -  12,5 x 8,3 H 5,1 cm - U.V. 4

276052 Salière et poivrière 
Ø 7 x 7 cm  -  U.V. 6

276044 Salière et poivrière 
H 7,5 cm  -  U.V. 6

276035 Beurrier 
250 gr  -  20 x 18 cm - U.V. 3

276043 Coquetier 
13 cm - U.V. 12
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256026 Plat à four carré
19,4 x 15,4 H 5,6 cm  -  U.V. 6

256025 Plat à four carré
24 x 20,4 H 6 cm  -  U.V. 4

256024 Plat à four carré
28,5 x 24,5 H 6,5 cm  -  U.V. 4

128022 Moule à tarte 
Ø 30 H 4 cm  -  U.V. 3

128023 Moule à tarte 
Ø 27 H 3,8 cm  -  U.V. 3

128021 Moule à tarte 
Ø 33 H 4,5 cm  -  U.V. 2

256018 Plat à four rectangle
30,2 x 17,6 H 6,5 cm  -  U.V. 4

256017 Plat à four rectangle
36,4 x 21 H 7,1 cm  -  U.V. 4

256019 Plat à four rectangle
23,9 x 14 H 6 cm  -  U.V. 6

256022 Plat à four ovale
23,2 x 14 H 6 cm  -  U.V. 6

256023 Plat à four ovale
19 x 11,4 H 5,5 cm  -  U.V. 12

256021 Plat à four ovale
29,3 x 17,8 H 6,6 cm  -  U.V. 4

256020 Plat à four ovale
35,5 x 21,5 H 7,1 cm  -  U.V. 4

128005 Sou!é n°4
Ø 21 H 10,5 cm   -  U.V. 3

128007 Sou!é n°1 
Ø 12 H 6 cm  -  U.V. 6

128006 Sou!é n°3
Ø 19 H 9,5 cm   -  U.V. 3
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PIZZA

4

1 2

ARTICLE U.V. REF
1 Assiette à pizza 30 cm porcelaine blanche 2 230176

2 Assiette à pizza 31 cm porcelaine blanche 6 261002

3 Co!ret pizza 2 pièces, plat 32 cm et roulette bois 2 969013

4 Planche ronde 33 cm acacia 2 130182

3
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ARTICLE U.V. REF
5 Couteau à pizza 11 cm 6 612083

6 Roulette à pizza inox 6 613039

7 Co!ret service à pizza 2 pièces 4 969012

8 Huilier verre Boro 20 cl 6 312007

9 Huilier verre Boro 50 cl 6 312008

10 Huilier vinaigrier 2 en 1 Boro 6 312009

11 Huilier olive 1,1 L et bec verseur 6 370371

12 Huilier conique inox 25 cl 3 615222

13 Ménagère 2 pièces huile et vinaigre 1 615158

14 Bouteille huile 25 cl Optima 12 308017

15 Bouteille huile 25 cl Optima bec verseur 6 308063

16 Bouteille huile 125 cl Optima bec verseur 6 308064

17 Co!ret de 24 verres à shooter Ouro 6 cl 1 345035
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FRUITS DE MER

ARTICLE U.V. REF
1 Plateau fruits de mer 36 cm 1 612078

2 Marmite à moules 18 cm noir 3 614018

3 Marmite à moules 18 cm rouge 3 614023

4 Support plateau fruits de mer 1 612079

5 Gant à huîtres droitier 2 447144

6 Gant à huîtres gaucher 2 447145

4 5 6

31 2
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7 8

ARTICLE U.V. REF
7 Co!ret 6 pinces à moules 1 191048

8 Presse citron individuel de table 24 827002

9 Couteau à huîtres lame inox 12 474091

10 Couteau à huîtres manche polypro assorti coloré 12 646005

11 Couteau à huîtres bois teinté assortis avec cale 12 646098

12 Couteau à huîtres lancette manche wengé 12 646046

13 Lancette à huîtres premium noir 12 646335

14 Couteau à huîtres N° 9 6 766118

15 Couteau à huîtres pliant en olivier 4 612098

16 Pince à crustacés 12 420027

17 Pince à crustacés aluminium 6 474090

18 4 curettes à crustacés 6 474127

19 Fourreau 6 piques à bigorneaux 6 612123

20 Fourreau 6 fourchettes à huîtres 6 612124
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POKE BOWLS

1 2

ARTICLE U.V. REF
1 Saladier 24 cm Moon noir 4 206035

2 Saladier 24 cm Mojave 4 206058

3 Saladier 24 cm Moon bleu 4 206093

4 Saladier 24 cm Basalte 4 206098

3 4

Grès
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Un plat qui nous vient du Vietnam : en vietnamien, Bò = boeuf et Bún = vermicelles de riz. Bon à savoir, le Bo 
Bun au bœuf est un bol composé de vermicelles de riz agrémentés de petites crudités fraîches et marinées 
(carottes, concombres, salade), d’herbes parfumées (menthe, coriandre vietnamienne, shiso…), de fines 
lamelles de bœuf marinées à la citronnelle et de nems bien croustillants. Le tout est bien sûr sublimé par une 
sauce acidulée et de cacahuètes torréfiées broyées.

ARTICLE U.V. NOIR BLANC SAFRAN BLEU TERRA
5 Grande calotte 25 cm Vésuvio 6 269547 269548 269559 269585 269572

6 Saladier 24 cm Vésuvio 3 269139 269144 269564 269590 269577

7 Saladier 16,5 cm Vésuvio 12 269510 269512 269562 269588 269575

5 6 7

5 6 7

5 6 7

5 6 7

5 6 7


